=

¥l 102 FstH
3x2-10x-1=0
L V25 +3
3
_ 5+ V28
3

_ 5247
- 3




2. WA 242 +at3 =00 AR TR T T PEE ¢

arel MsE Astoler,

@D a<-1 @a<—2 ® a>-1
@ a>-2 ® a>-3

D=4-4(a+3)=4-4a-12>0
—4a > 8
La< -2




3.

O|AFT A 3x2 + bx+¢c =09 F 25 -1 2 2 & off, ba? +
cx+1=09 F 2o 27

“1+4+2=-
(-1)x2=
-3x2-6x+1=0

metd 5 29 ge -0 = ey,




Zol7} 240m ¢ BALE Hol7k 2em? ¢ AAZIGS WEe| T Tk,
7bze] Zolrk Mzl Peolurt A uf, o] AP 29 Aol

=9

(@)SCm @ Tcm ® 6cm @ 5cm ® 4cm

B

7t29] 4olE xemz} 5HH Al22] Zoj (12-x)cm

E, (7Y Zo))> (AR Zo))olBER x> 12-x,Z x> 6
ojtt.

x(12 - x) = 32

(x—4)(x-8) =0

x=4F=x=38

sox>60]BE x=g8o|th

b 72 2] dol= 8 em o]t




tg =3 gol stavt 3, AR T A AA17E
mofo] Azlo] Qlet. o] Az1e] Eelo] Eof AslA|
ol2 29 uj, Fo]o] yol7} 24 211 519, Fo] 9]

=

9]

I o
Z29

Folo] 2 xo} b, Fo|g} ate] Yolo] e
(3+ 2x)(7 + 2x) = 21 + 24

A4(x% +5x - 6) = 0

(x+6)(x=1)=0

x>00B% x=1
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2ol 200 Y o, n o] 322

@ 15 @ 17 ® 19 @20 ® 21

B

(B+6+T++n)=0+2++n-(1+2+3+4)

”(”;L D _10=2000]22

n(n+1) =210
n?+n—-420=0
(n=20)(n+21)=0
n>0°]B% p=200]|t},




